Ysgol y Creuddyn Yr Adran Fathemateg
Hen Gwestiynau Arholiad
Rheol Simpson

(Haf 2005)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer
el
J I+ dv.
0
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a thowch eich ateb yn gywir 1 dri lle degol. (4]
(Gaeaf 2006)
1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn 1 ddarganfod bras werth ar gyfer
fm dr.
Dangoswch eich gwaith cyfrifo it rhowch eich ateb yn gywir 1 dri lle degol. [4]
(Haf 2006)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn 1 ddarganfod bras werth ar gyfer

jfm dr.

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir 1 dri lle degol. (4]
(Gaeaf 2007)

1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn

18
J. In(1+ x*) dx.
1

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a thowch eich ateb yn gywir i dri lle degol. (4]

(b) Defnyddiwch eich ateb i (a) 1 ddiddwytho bras werth ar gyfer

1-8
j Inv1+ x> dx. 0
1

(Haf 2007)

1. Detnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer

4y
,[1 24+Inx de

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i dri lle degol. (4]




(Gaeaf 2008)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer

08
J. e dx-
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir 1 bedwar lle degol. (4]

(Haf 2008)
1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer
[V a.
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch gich ateb yn gywir 1 dri lle degol. (4]
(Gaeaf 2009)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer

J ’ In(cosx) dx.
0
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a thowch eich ateb yn gywir 1 bedwar lle degol.

Diddwythwch fras werth ar gyfer 27
J ’ ln(cosz.'c) dx.
0

(Haf 2009)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i1 ddarganfod bras werth ar gyfer

18
1 V8+xd dx.

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a thowch eich ateb yn gywir 1 bedwar lle degol. [4]
(Gaeaf 2010)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr integryn

1
J In(1+e”*)dx.
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a thowch eich ateb yn gywir 1 dri lle degol. [4]
(Haf 2010)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer
08

|
dx.
-[) 1+c2x

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. (4]




(Gaeaf 2011)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr integryn

6 1
d.)C'
ez

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i dri lle degol. [4]

(Haf 2011)

1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer
yr integryn

2
j In (3+ %) dx.
1

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. [4]

(b)  Defnyddiwch eich ateb i ran (a) 1 ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

(Gaeaf 2012)

1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer
yrintegryn
T

3
J cos?xdx.
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. [4]

(b) Defnyddiwch eich ateb i ran (@) 1 ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

T

3
J sin?x dx. 2]
0

(Haf 2012)

1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn
|
J e¥ dx.
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. [4]

(b)  Defnyddiwch eich ateb i ran (@) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

|
J o 2]
0



(Gaeaf 2013)

1. Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr integryn

>
dx.
.[ | 2+er '
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i dri lle degol. [4]
(Haf 2013)
1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn 1 ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn
3
J. In(x3 +6)dx.
1
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i dri lle degol. [4]
(b)  Defnyddiwch eich ateb i ran (a) 1 ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn
3
J Invx? + 6 dx. [1]
1
(Gaeaf 2014)
1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn
J. ¥ tan2xdx.
0
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. [4]
(b) Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn
J. *sec2xdx. (2]
0
(Haf 2014)
1. (a) Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn
J. ln(8 + e*") dx.
0
Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i ddau le degol. [4]
(b) Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

2

J' )ln(l6 +2e" ) dx. 2]
0



(Haf 2015)

1. (@
(b)
(Haf 2016)
1. (@
(b)
(Haf 2017)
1. (3
(b)

Defnyddiwch Reol Simpson gyda phum mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn

An

'[ ’ In(cosx)dx.
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bedwar lle degol. [4]

Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

4

JTln(sec x)dx. (1]
0

Defnyddiwch Reol Simpson gyda phump mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr

integryn
n
3 .
J e ¥dx.
0

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bump lle degol. [4]

Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

T

jjesecz xdx. [2]
0

Defnyddiwch Reol Simpson gyda phump mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn

.[;ln(14-x2)dx.

Dangoswech eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i un lle degol. [4]

Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn

n X.
5 J1+x?




(Haf 2018)

1. (@

(b)

(Haf 2019)
1. ()

(b)

Defnyddiwch Reol Simpson gyda phump mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr

integryn
1 3
I e’ dx.
0

Dangoswech eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i bump lle degol. [4]

Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn
1
'[e“‘j_ldx. [2]

0

Defnyddiwch Reol Simpson gyda phump mesuryn i ddarganfod bras werth ar gyfer yr
integryn

St

2,
cotxdx.

L
12

Dangoswch eich gwaith cyfrifo a rhowch eich ateb yn gywir i ddau le degol. [4]

Defnyddiwch eich ateb i ran (a) i ddiddwytho bras werth ar gyfer yr integryn
Sz

12
'[ cosec’xdx. 2]
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